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Procès-verbal de l'assemblée annuelle  

Date 07.02.2024 

Lieu En ligne via Teams 

Heure 19h00-21h10 

Protocole Jonathan Grept, SOSWI 

Présence Jonathan Grept 

 Daniel Reichmuth 

 Hansjürg Toggwiler 

 Sabine Forster 

 Hansjörg Hummel 

 Peter Eggenberger 

 Gion Bundi 

 Yvan Cuennet 

 Jérôme Berthoud 

 Baptiste Pittet 

  Hanspeter Hartmann 

 Barbara 

 Torsten Finck 

 Ramon 

 Felicia Baggi 

 Anto Grgic 

 Peter Eggenberger 

  

Excusé: Marlies et Jürg Meier 

 Franziska Seewer 

 Martina Borrelli 
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Ordre du jour Qui 

L'équipe SOSWI : 

• Jonathan Grept – Coordonnateur sportif 

• Gion Bundi - Sport Official en formation et assistant pour les National Winter Games 2024 

• Peter Eggenberger – Sport Official en formation et assistant aux National Winter Games 2024 

• Yvan Cuennet – Sport Official et assistant national des National Winter Games 2024 

• Hansjörg Hummel – Sport Official und Organisator 

• Baptiste Pittet – Sport Official en formation 

• Sabine Forster - Officielle sportive en formation (liste d'attente) 

• Martina Borrelli– Déléguée technique des National Winter Games 2024 

 

Rapport 2023 

18.03 Meiringen Tournoi test NWG 2024 

6.05 Maienfeld  

20.05 Chur  

03.06 Trimbach  

1-2.07 Rapperswil Jeux régionaux 

16.09 Slovène  

28.10 Langenthal  

11.11 Sargans  

25.11 Wohlen  

Remarques:  

• Dans le cas d'un tournoi, il doit être possible de payer en espèces. Une solution supplémentaire 

avec Twint est recommandée. 

• Les Coaches ont l’inscription gratuite, les visiteurs paient pour le repas ; L'organisateur fixe lui-

même le prix du repas de midi. 

 

Saison 2024 

14-17.03 NWG Haslital-Brienz 
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06.04 Tuggen 

27.04 Maienfeld 

01.06 Chur 

- SOF : Est responsable de l'horaire (coopération avec l'organisateur) 

- Twint est recommandé pour les organisateurs 

- Les prix du repas pour les visiteurs sont fixés avec l'organisateur. Le coût des repas dans l'annexe 

doit être le même que celui facturé sur place 

- Les Coaches ne paient plus l'inscription. 

- Activité Suisse Romande : Rencontre de floorball, avec des matches, 5 équipes étaient présentes. 

L'objectif est d'organiser un tournoi en Suisse romande à l'avenir. Suggestion : organiser des 

compétitions sur 2 jours, pour les équipes qui ont un long chemin. Organisation plus difficile. 

- Les joueurs par équipe sont limités pour des raisons d'organisation. (Entre 8 et 12). 8 est trop peu, 

difficulté avec les joueurs qui ont un poste. 

- Nouveau tournoi : HC Huetli, projet d'inclusion. 2025 : 30e anniversaire. La période du tournoi n'a 

pas encore été fixée de cette manière. 

Réglementation - Lunettes de sécurité 

Voulez-vous rendre obligatoire le port de lunettes de sécurité pour tous les participants aux tournois 

SOSWI ? 

yes / oui 50% (5) 

 

Non / Non 50% (5) 

 

No opinions / sans avis 0% (0) 

 

Décision : Recommandée mais pas obligatoire. 

 

Réglementation – Voulez-vous rendre obligatoire le «  Changement toutes les 120 secondes »? 

Objectif :  

Afin de garantir un temps de jeu équitable pour chaque joueur présent et de privilégier l'esprit d'équipe, 

nous proposons la nouvelle règle suivante. 

Toutes les 120 secondes, les trois joueurs de champ qui jouent effectuent un changement obligatoire.  
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Au bout de 120 secondes, un signal sonore interrompt le jeu. Tous les joueurs de champ doivent quitter le 

terrain. Les prochains joueurs à s'asseoir sur le banc rentreront sur le terrain. Les nouveaux joueurs seront 

déployés dans l'ordre de leur position sur le banc. L'équipe qui était en possession de la balle avant la 

pause (déterminée par l'arbitre) reprendra possession de la balle. Le jeu se poursuivra alors à partir du 

prochain point de bullet après le coup de sifflet de l'arbitre. Le temps de jeu ne sera pas interrompu 

pendant les échanges. 

A / OUI 40% (4) 

 

Non / Non 50% (5) 

 

No opinions / sans avis 10% (1) 

 

Remarques : 

OK pour les juniors, pas pour les adultes. 

Les joueurs ont des positions, ce n'est pas possible. 

Le déroulement du jeu n'est pas optimal. 

Cette règle est introduite pour éviter qu'un entraîneur ne fasse pas de rotation dans son effectif. 

Les Sport Officials et le Sport Coordinator vont discuter pour prendre une décision. 

Règlements – Voulez-vous accepter Unihockeyaner agreement? 

But:  

Afin d'éviter la démotivation des joueurs de floorball dans les matchs avec une grande différence de 

niveau et d'acquérir des expériences positives même dans les défaites, nous proposons d'accepter cet 

accord. 

Accord: 

Dans un match avec une différence de trois buts (par exemple 3-0), l'entraîneur de l'équipe gagnante 

suggère au coach adverse d'utiliser un quatrième joueur de champ. Les arbitres acceptent également cet 

accord. Si la différence de buts n'est que de 2 buts, l’accord tombe. Cela permet un avantage bienveillant 

pour l'équipe qui est en retard d’au moins trois buts au cours du match. 

yes / oui 60% (6) 
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Non / Non 30% (3) 

 

No opinions / sans avis 10% (1) 

 

Remarques : 

Le divisioning doit être meilleur. Avec une différence du but plus élevée, nous pouvons voir très 

rapidement si une équipe est dans la mauvaise catégorie. Nous n'avons pas besoin du Unihockeyaner 

agreement si toutes les équipes sont placées dans la bonne catégorie. 

La règle doit être automatique et non une recommandation. 

Les sport Officials et le Sport Coordinator vont discuter pour prendre une décision. 

Règlement: 

Rappel et sensibilisation avec les Coaches : À la fin du match, les joueurs se tapent dans la main. 

👍 100% (10) 

 

👎b0% (0) 

Accepté. 

 

Règlement: 

Prix du fair-play pour le joueur ou l'équipe qui le mérite. 

√ 

80% (8) 

 

× 

20% (2) 

Est utilisé selon les tournois, accord entre l'Organisateur et le sport official. 

 

Résultats du questionnaire  
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À quel point aimez-vous les activités de floorball ? 

 

À quel point aimez-vous les activités d'Olympiques spéciaux ? 

Si une assemblée annuelle devait avoir lieu à l'avenir,  

 

Divers: 

Des pénalités doivent être utilisées. 
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- Thème de l'arbitrage : Coopération avec Swissunihockey. 

Un pool d'arbitres est constitué avec l'aide de Swissunihockey. Si un organisateur a du mal à avoir 

suffisamment d'arbitres formés, il peut en faire rapport à SOSWI. Les coûts pour les organisateurs 

doivent également être pris en compte. 

- Les Coaches ne paient pas de frais de participation. 

- Séance intéressante, mais le fair-play n'est jamais bon. Pourquoi hésitons-nous à prendre des 

décisions ? Quand allons-nous nous revoir ? Dans un an. Arbitres : comparaison avec le basket-ball 

et là nous avons six à huit arbitres qui nous accompagnent toute la saison. Je ne sais pas pourquoi 

cela n'est pas possible en unihockey. Il y a des équipes qui n'ont pas de code. Elles n'ont pas de 

fair-play et s'inscrivent. Nous devrions décider davantage, décider ensemble. On devrait quand 

même avoir un code et respecter les règles. 

- La participation à l'assemblée annuelle a été très faible. Proposition de rendre cette rencontre 

obligatoire afin de pouvoir participer aux compétitions. Nous n'avons pas le pouvoir de prendre 

cette décision lors de l'assemblée annuelle. 

- Merci aux organisateurs aux Sport Officials pour leur travail ! 

- Sabine Forster a du matériel de gardien de but qu'elle peut transmettre. 2 casques, pantalons ou 

protections. Si quelqu'un a besoin de quelque chose, voilà son contact : Sabine : +41 79 753 39 37. 

 

Liens NWG : 

Compétitions | Jeux nationaux d'hiver Haslital Brienz 2024 (wintergames2024.ch) 

Manuel de l'entraîneur Floorball 

Applications WWG Torino 2025 

17 joueurs et 5 Coaches : aperçu des candidatures - Special Olympics Suisse 

 

 

Fin de la séance  

JGr, Ittigen, 22 février 2024 

https://www.wintergames2024.ch/wettk%C3%A4mpfe
https://www.wintergames2024.ch/_files/ugd/8c7845_bc19374ab3294d5cbc14577c5bd79e8c.pdf
https://specialolympics.ch/world-winter-games-2025/overview-of-applications/

